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Ata da Vigésima Quarta Sessão Ordinária do Primeiro período Legislativo, 

realizada no dia 13 de Julho de 2018, às dez horas, no salão nobre da Câmara 

Municipal de Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do 

vereador Gilson Fernandes da Silva  e secretariado pelo o vereador e Thiago de 

Sousa Oliveira. Após ter sido lido as desistências do 1º, 2º , 3º e 4º suplentes foi 

lida a convocação do 5º suplente Emerson Gonçalves Parente, do Partido do 

REDE -  através da coligação PRB/PP/REDE/SD. Em seguida o Presidente 

convidou o ex- vereador Antônio Jeronimo de Oliveira e Maria Eneide Saraiva 

Nobre para adentrar com o suplente de vereador Emerson Gonçalves Parente a 

ser empossado e o mesmo fez a leitura do juramento e do compromisso aqui 

transcrito “Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e 

a Lei Orgânica Municipal, observar as leis, desempenhar o mandato que me 

foi confiado e trabalhar pelo progresso do Município e o bem-estar de seu 

povo” atendida a formalidade legal o presidente declarou empossado Emerson 

Gonçalves Parente. O presidente convidou o secretário para fazer a chamada dos 

vereadores, estiveram todos os presentes.  Havendo número legal, o presidente 

declarou aberta a sessão e convidou  o secretário para fazer a leitura de ata da 

sessão anterior que foi aprovada com retificação.  Foi ouvido o  hino municipal 

conforme Lei Nº 629  de   16  de Junho  de 2017. Foi lido um texto bíblico pelo 

vereador Francisco Egberto Pordeus Oliveira. Dando procedimento aos 

trabalhos o presidente passou para o EXPEDIENTE; Não havendo oradores para o 

expediente o presidente passou para ORDEM DO DIA: Foi lido e aprovado 

requerimento de  Nº  58/2018,  de autoria do vereador Gilson Fernandes da Silva, 

que defendeu seu requerimento. Foi lido e aprovado requerimento de Nº 59/2018,  

de autoria do vereador Francisco Egberto Pordeus Oliveira, em que defendeu 

seu requerimento. Foram lidos e aprovados os  requerimentos de  Nº  60 e 

61/2018,  de autoria do vereador Joaquim Rodrigues Lemos o mesmo pediu o 

apoio dos colegas. Foi lido e aprovado requerimento de Nº 62/2018, de autoria do 

vereador Daniel Bandeira Lima, que defendeu seu requerimento. Foram lidos e 

aprovados os pareceres favoráveis das comissões competentes ao Projeto de Lei 

de N° 033 /2018, Oriundo do Poder Executivo Municipal de Banabuiú, em que 

dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentaria para o exercício 

financeiro de 2019, e dá outras providencias. (LDO). Em seguida o presidente 

colocou em votação o referido projeto que foi aprovado por unanimidade. O 

vereador Daniel Bandeira Lima solicitou a dispensa do interstício de 24 horas  
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para que esta matéria receba sua segunda e ultima votação ainda nesta sessão o 

pedido do vereador foi acatado e o Projeto de Lei de N° 033 /2018, Oriundo do 

Poder Executivo Municipal de Banabuiú, em que dispõe sobre as diretrizes para a 

elaboração da Lei Orçamentaria para o exercício financeiro de 2019, e dá outras 

providencias. (LDO),   recebeu sua segunda e ultima votação.  Não havendo mais 

matérias e nem oradores, o presidente encerrou a sessão marcando uma  outra 

para sessão ordinária para o dia 03 Agosto de 2018. Eu, Thiago de Sousa 

Oliveira, elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelos 

vereadores presentes. 

  
 


